
Юбилейный Совет.
	17 мая текущего года Союзу хлебопекарных и кондитерских предприятий Сибири исполнилось пять лет с момента его образования. По этому случаю 12 июля в г. Новосибирске прошло заседание Совета директоров, посвященное этой дате. С докладом «Итоги работы Союза за пять лет» выступил председатель Совета директоров Евгений Петрович Бондарев. Было отмечено, что Союз получил положительную известность не только в Сибирском федеральном округе, но и за его пределами. Законодательные инициативы получили свою поддержку в Высшем Арбитражном Суде Российской Федерации, Федеральной антимонопольной службе и в депутатском корпусе. За этот период Союз расширился за счет вхождения в его состав новых членов: ООО «Дивногорский хлебозавод», ОАО «Новоалтайский хлебокомбинат», ОАО «Падун-Хлеб», ОАО «Каравай», ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат» и Кемеровского технологического института пищевой промышленности. Одобрен план дальнейшего развития Союза.
С докладом «О влиянии выхода хлебобулочных изделий на технико-экономические показатели предприятия» выступил Александр Сергеевич Романов, зав кафедрой технологии хлеба, кондитерских и макаронных изделий кемеровского технологического института пищевой промышленности, д.т.н., профессор.
Сергей Анатольевич Гребнев, президент ОАО «Хлебообъединение «Восход» доложил о текущем состоянии и прогнозе цен на муку в Сибирском федеральном округе. 
На рассмотрение Совета директоров был представлен Сравнительный анализ экономических показателей отдельных предприятий хлебопекарной промышленности по данным публичной отчетности за 2011 год, подготовленный ЗАО «Агентство экономических программ».


